



20 ноября исполняется 70 лет Михаилу Ефимовичу Хилько, известному и уважаемому в нашем городе человеку. Инженер-металлург по образованию, он более 30 лет проработал на медно-серном комбинате, с 1971 по 1989 год руководил этим предприятием. Принимал активное участие в исследовательской и рационализаторской работе, имеет свидетельства на изобретения. За годы его руководства успешно внедрено производство целый ряд технических новшеств в металлургическом, химическом, серно-кислотном и других цехах.

Михаил Ефимович всегда был заметной фигурой и в общественной жизни Медногорска. Избирался членом бюро горкома партии, депутатом и членом исполкома горсовета. Награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Самые сердечные поздравления и наилучшие пожелания Вам, Михаил Ефимович, от медногорцев, от редакции «Медногорки» в канун Вашего славного юбилея! Будьте здоровы, благополучны, всегда окружены любовью и заботой близких.